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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: ПЛЕН

З російського полону повернули
більш як половину бійців Нацгвардії
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  16 червня 2026, 13:57

Фото: Міноборони України
Командувач Національної гвардії України Олександр Півненко

Найбільше нацгвардійців, які знаходяться в полоні, - це бійці
Азову, є серед військовополонених і ті, які знаходяться у
неволі з 2014 року.

Більше половини бійців Національної гвардії України наразі звільнено з російського
полону. Про це заявив командувач Нацгвардії генерал-майор Олександр Півненко в
інтерв'ю Інтерфакс-Україна.
 
"Більше половини наших бійців, які перебували у полоні, за результатами усіх обмінів
ми вже забрали. Це значний результат усіх, хто дотичний до цього процесу у державі",
- сказав він.

Найбільше нацгвардійців, які знаходяться в полоні, - це бійці Азову, є серед
військовополонених і ті, які знаходяться у неволі з 2014 року, і велика частка це саме
оборонці Маріуполя й Азовсталі.
 
"Там же (у полоні в Росії - ред.) до наших людей відносяться дуже, дуже й дуже погано
і не пускають ніякі міжнародні організації нормально, щоб вони зафіксували це
відношення... Питання звільнення військовополонених треба вирішувати, тому що їх
можливо вирішити", - заявив Півненко.
 
Вихід українських захисників із заводу Азовсталь у Маріуполі тривав з 16 по 20 травня
2022 року після 86 днів оборони. За наказом вищого військового керівництва задля
збереження життів, гарнізон склав зброю. Фактично операція перетворилася на полон
для майже 2,5 тисячі українських військових. На сьогодні понад 700
військовослужбовців бригади Азов знаходяться у російському полоні.
 
Нагадаємо, у відкритому листі президента Володимира Зеленського до очільника
Кремля Володимира Путіна міститься заява про готовність України до обміну
військовополоненими за принципом "всіх на всіх" як можливого кроку до подальшого
мирного врегулювання та завершення війни.

5 червня Україна і Росія провели 75 обмін полоненими. Додому повертнулись 186
українців – 185 військових і один цивільний.
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У полоні РФ закатували "азовця" й захисника Маріуполя - ЗМІ
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